
 

MARIBORČAN 
Grafologija: Zrcalo naše duše  
 
Začetki grafologije segajo daleč nazaj. Prvi poskusi analiz so se pojavili že v Stari Grčiji. V Egiptu je rokopis 
veljal za ’svetost’. Prvo tiskano knjigo o grafologiji pa je napisal italijanski univerzitetni profesor leta 1622 Na 
Slovenskem je grafologiji dal svojo veljajo tudi dr. Anton Trstenjak v knjigi Človek in njegova pisava. 
ANGELINA PREMDEHAR  
 
Sama sem se z grafologijo prvič srečala pred dobrim letom, ko sem v televizijsko oddajo povabila kot gosta 
grafologa. Že v pripravah na pogovor me je to področje tako zelo pritegnilo, da sem se začela zanimati glede 
možnosti šolanja in ugotovila, da je pri nas organiziran dveletni študij na Zavodu GESD v Ljubljani. Po 
besedah direktorice Evelinde Grosman naj bi se ta v kratkem reorganiziral tako, da se bo dveletni študij 
grafologije obravnaval samostojno v sklopu novega podjetja in omogočil slušateljem še kvalitetnejši pouk, s 
tem da bodo imeli možnost sodelovanja tudi z drugimi grafološkimi šolami po svetu. Pred nekaj meseci mi je 
ponovno prišlo v roke gradivo v zvezi z grafologijo, izpolnila sem vprašalnik na spletni strani Zavoda in že v 
nekaj dneh sedela med slušatelji. Že sam ’sprejemni izpit’ je bil zame izredno presenečenje. Glede na to, da se 
več kot četrt stoletja aktivno ukvarjam s samorazvojem, sem menila, da se dokaj dobro poznam. Vendar mi je 
na osnovi analize mojega rokopisa in spontane risbe, ki sem jo med drugimi nalogami opravila za preizkus 
sposobnosti, potrebnih za ta poklic, kar malo zastal dih. Presenetilo me je, kako natanč no je gospa Grosman 
opisala moje sedanje življenje, moj značaj, predvsem pa sposobnosti (tudi meni dotlej skrite talente) in tudi 
kakšno slabost. Posebej pa me je navdušil njen stavek: “Grafologija vam je dobesedno pisana na kožo.” In še: 
“V času študija boste lahko odpravili te zavore, ki so pri vas še nekoliko prisotne...”  

Gospa Grosman, kje smo v Sloveniji v primerjavi z drugimi evropskimi državami glede uporabe grafologije?  
 
“Grafologija v Sloveniji vse bolj pridobiva na veljavi. Pri Centru za poklicno izobraževanje v Ljubljani je bil 
izpeljan postopek za pridobitev NPK (nacionalne poklicne kvalifikacije), s tem da je bila pridobljena vsa 
potrebna dokumentacija, od podpornih pisem iz gospodarstva do kataloga znanj, kar je bilo potrjeno na 
ustreznih odborih. Postopek se je ustavil na Univerzi v Ljubljani, Katedri za psihologijo, ampak mi bomo 
’kopali’ naprej. V primeru, da bo postopek verifikacije časovno daljši, kot smo načrtovali, bomo za naše 
študente našli vzpo reden način pridobitve certifikata o usposobljenosti pri grafoloških organizacijah iz tujine, 
s tem da bomo organizirali konferenco za vzpostavitev mednarodnega grafološkega izobraževalnega 
standarda v Ljubljani.  
 
Kakšen je dveletni izobraževalni program grafolog?  
 
 
“Zelo pester, saj je 70 % poudarek na praktičnem delu in 30 % na teoretičnem delu. Vsakega slušatelja 
obravnavamo individualno, saj so skupine majhne (največ 12 slušateljev). Slušatelji se usposobijo praktično 



razčlenjevati pisave po različnih grafoloških metodah ter s pridobljenim znanjem in spretnostjo začenjajo 
spoznavati značaj ljudi z novega zornega kota. Morebitne zainteresirane bi povabila na pokušino pouka, le 
poklicati nas morate, da se dogovorimo za čas obiska pri nas.”  
 
Kako je s strokovnimi kadri?  
 
“Izobraževanje grafologov izvajajo usposobljeni strokovnjaki s področja grafologije, psihologije, sociologije, 
komunikologije, računalništva in oblikovanja. So v procesu stalnega izpopolnjevanja znanja s svojega področja 
ter znanj iz andragoške in komunikološke stroke.”  
 
V našem razredu smo same ženske, se tudi sicer za študij grafologije odločajo v večji meri ženske kot moški?  
 
 
“Dveletno izobraževanje bo v naslednjem letu končala druga generacija študentov, s tem da se lahko vključijo 
v različne strokovne skupine in pomagajo različnim strokovnjakom. Res pa je, da se za študij odločajo 
večinoma ženske.”  
 
Priznati moram, da je študij dokaj precizen in še kar zahteven, čeprav pester in zame nadvse zanimiv. Katere pa so 
najpomembnejše vrednote, značajske lastnosti in drugi pogoji za dobrega grafologa?  
 
“Grafolog mora biti natančen, zanesljiv, inteligenten, samoiniciativen, ambiciozen, biti mora naklonjen ljudem 
in predvsem etičen. Grafolog se razvija vse življenje. Ko samostojno izdela vsaj sedemdeset grafoloških analiz, 
so lahko rezultati že popolnoma primerljivi z drugimi grafologi. Te analize mora seveda sproti pregledovati 
mentor, saj so pri začetniških analizah še možna odstopanja.”  
 

Zanima me, kaj mojo trenutno predavateljico, eno od strokovnih sodelavk Zavoda in priznano slovensko grafologinjo 
Magdaleno Metelko, privlači v tem poklicu?  
 
“Privlači me predvsem natančnost analize pisave, ki je vedno izvedena na podlagi opazovanja, zelo natančnih 
meritev, izračunov in primerjav. Za to delo sem se odločila, ker je grafologija tako mnogostransko uporabna. 
Pomeni mi življenjsko poslanstvo, saj vsakomur, ki jo pozna, omogoči tudi spremljanje osebne duhovne rasti. 
Pred več kot petnajstimi leti, ko so moji bivši sodelavci izvedeli, da se ukvarjam z grafologijo, so vsi skrili 
svoje rokopise in mi pisali samo še s tiskanimi črkami.”  
 
Nam lahko zaupate še kakšno anekdoto?  
 
“Ja, zanimiva je ta, ko mi je v zahvalnem pismu ena od uporabnic grafološke storitve zapisala: ’Kar nerodno 
mi je, ker me sedaj poznate bolje kot moji družinski člani in celo bolje, kot se poznam jaz sama. Tolaži me le to, 
da se res držite etičnega kodeksa.’ Vidite, kako pomembna je molčečnost grafologa.”  
 
Se grafologi med seboj povezujejo, izmenjujejo izkušnje, obstajajo kakšna združenja?  



 
“V Slovenije zaenkrat tega še ni. Zagotovo pa se bo takšno združenje, kot so znana drugod po svetu, 
ustanovilo, ko bo izobraževanje končalo dovolj grafologov. To je potrebno tudi zato, da se izloč i tiste, ki 
svojega dela ne bi opravljali kvalitetno. Namen združenja bi bil zagotavljati enotnost in kvaliteto grafoloških 
analiz za različna področja.”  
Kakšne pa so poklicne možnosti grafologa?  
 
“Danes je grafologija že zelo uporabna znanost. Uporabljamo jo v gospodarstvu kot kakovostno dopolnitev 
dela v stroki, zelo dobrodošla pa je tudi kot pomoč šolarjem pred izbiro poklica. V sodelovanju s psihologom 
lahko preprečimo marsikatero napačno izbiro, če vidimo, kaj bi bilo za posameznika najboljše. Slušatelji se v 
času študija usposobijo praktično razčlenjevati pisave po različnih grafoloških metodah ter s pridobljenim 
znanjem in spretnostjo začenjajo spoznavati značaj ljudi z novega zornega kota. Strokovnjaki s področja 
kadrovanja in poslovnega svetovanja lahko z obvladovanjem grafoloških temeljev znatno poglobijo svoje 
poznavanje ljudi, s katerimi imajo osebne in poslovne stike. Kot dober strokovnjak s svojega področja je 
grafolog lahko v pomoč socialnim in pedagoš kim delavcem. Tudi če ne bo poklicno opravljal tega dela, bo v 
času študija zase pridobil veliko dobrega.”  
  

  


